

# 1ª ERRATA AO EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA A PROVA DE TÍTULO DE ESPECIALISTA EM CARDIOLOGIA

## ERRATA DE BIBLIOGRAFIA

### Onde se Lê:

*“Braunwald, Tratado de Doenças Cardiovasculares. 10. ed. Rio de Janeiro: Elsevier, 2017. 2200 p. (versão português)”*

### Leia-se:

*Braunwald, Tratado de Doenças Cardiovasculares. 10. ed. Rio de Janeiro: Elsevier, 2017. 2200 p. (versão português), e sua (s) respectiva (s) errata (s), conforme disponibilizado no site <https://www.grupogen.com.br/braunwald-tratado-de-doencas-cardiovasculares>, campo “Sinopse”*

### Onde se Lê:

*“(CASTRO, Iran (ed.). Livro-texto da Sociedade Brasileira de Cardiologia. 3. ed. São Paulo: Manole, 2021. 976 p.)”*

### Leia-se:

*(CASTRO, Iran (ed.). Livro-texto da Sociedade Brasileira de Cardiologia. 3. ed. São Paulo: Manole, 2021. 976 p.), e sua (s) respectiva (s) errata (s), conforme disponibilizado no site <https://www.manole.com.br/livro-texto-da-sociedade-brasileira-de-cardiologia-3-edicao/p>, campo “Sinopse”.*

Rio de Janeiro, 16 de novembro de 2021.

Sociedade Brasileira de Cardiologia

Telefone: (21) 3478-2700 / (21) 99206 9519 (Atendimento: Dias úteis de 8h às 17h)

E-mail: [agendatec@cardiol.br](mailto:agendatec@cardiol.br)

Site Sociedade Brasileira de Cardiologia: [www.cardiol.br](http://www.cardiol.br) / Site TEC: <http://educacao.cardiol.br/cjtec/>